



## **Двое местных жителей предстанут перед судом за совершение убийства и ряда других преступлений**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение, перевозка, ношение оружия, боеприпасов), ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества), ст. 316 УК РФ (укрывательство преступлений).

Следствием установлено, что 27 июля 2016 года потерпевший, находясь в машине около многоквартирного дома, расположенного в Северном районе города Орла, подвергся разбойному нападению и был убит из огнестрельного оружия ранее ему знакомым 54-летним местным жителем, который незадолго до убийства одалживал у потерпевшего крупную денежную сумму. От полученных ранений головы и туловища мужчина скончался на месте происшествия.

После совершения убийства злоумышленник завладел имуществом потерпевшего – золотой цепочкой и денежными средствами, вызвал на место происшествия своего приятеля, вместе с которым они вывезли тело в лесополосу, где закопали потерпевшего и впоследствии сожгли его автомобиль.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1117499>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---